

# Rámcová kupní smlouva klienta ID 53867

podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany

## 1/Prodávající:

Firma: "HART" Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
Sídlo: Opole, ul. Morcinka 43, PSČ 45-531, Polská republika  
IČO (REGON): 532402005, DIČ (NIP): PL 7542748922  
Zápis v obchodním rejstříku: pod číslem KRS 170602

"HART" Sp. z o.o., organizační složka  
Sídlo: Ostrava, ul. Lihovarská 679/40, 718 00, Česká republika  
IČO: 278 54 264, DIČ: CZ 27854264  
Zápis v Obchodní rejstříku KS Ostrava, oddíl AX, vložka 1024

Zastoupena Danielem Sohrem na základě plné moci ze dne 27.9.2017,  
dále jen "HART" Sp. z o.o. nebo Prodávající.

a

## 2/Kupující:

právnícká osoba: INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA AUTOMOBILNÍ BRNO, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE  
Sídlo: KŘÍŽÍKOVA 106/15, 612 00 BRNO-KRÁLOVO POLE, Česká republika  
IČ: 00219321 DIČ CZ00219321  
Zápis v obchodním rejstříku: soud v oddíl vložka  
Bankovní spojení: ██████████  
Č. účtu: ██████████  
Jednatel: ING.MILAN CHYLÍK  
Kontaktní osoba: KOSTÍK JAN  
Adresa dodání zboží - noční schránka: KŘÍŽÍKOVA 106/15, BRNO-KRÁLOVO POLE 612 00  
Elektronická adresa: ██████████

## I. Předmět smlouvy

I.1.Předmětem této smlouvy je sjednání rámcových podmínek pro dodávku předmětu koupě specifikovaného v čl. II. této smlouvy.

I.2.Za podmínek dále stanovených se Prodávající zavazuje odevzdat Kupujícímu na základě jeho objednávky předmět koupě a převést na něj vlastnické právo k němu v souladu s touto smlouvou. Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit Prodávajícímu kupní cenu.

I.3.Kupujícímu se stanoví kreditní limit ve výši **100.000,00 Kč**, tzn., že Kupující je oprávněn objednat u Prodávajícího zboží s odloženým termínem splatnosti v souhrnné výši jeho kupních cen + DPH, které je účtováno zvlášť v souladu s platnými právními předpisy, nepřesahující kreditní limit, přičemž další objednávku je Kupující oprávněn učinit až po úhradě kupní ceny takto objednaného a dodaného zboží.

Tento kreditní limit je rozdělen dle místa nákupu na následující částky:

- Pobočka Brno - **100.000,00 Kč**

## II. Předmět koupě

II.1.Předmětem koupě jsou náhradní automobilové a motocyklové díly a příslušenství (dále jen „zboží“) dle aktuální nabídky prodávajícího.

II.2.Smluvní strany se dohodly na tom, že podrobnosti týkající se zejména druhu zboží, jeho množství, kupní ceny a termínu dodání budou blíže specifikovány v jednotlivých objednávkách Kupujícího.

## III. Kupní cena a způsob její úhrady

III.1.Cenou se rozumí cena zboží, která bude dohodnuta v jednotlivých objednávkách (dále jen „kupní cena“).

III.2.Kupní cenou se rozumí cena zboží včetně obalu, který zajišťuje Prodávající.

III.3.Kupní cena je sjednána bez DPH, která je účtována zvlášť v souladu s platnými právními předpisy.

III.4.Každá jednotlivá kupní cena za každou jednotlivou dodávku zboží bude Kupujícímu fakturována samostatnou fakturou nebo také každá jednotlivá kupní cena za každou hromadnou dodávku zboží bude Kupujícímu fakturována hromadnou fakturou, přičemž se smluvní strany dohodly, že splatnosti kupní ceny se sjednává do **14 dnů** od vystavení takovéto faktury, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Fakturu Prodávající vyhotoví a uloží v elektronické podobě do svého systému tak, aby si ji Kupující mohl prostřednictvím internetu a systému Prodávajícího vytisknout. Kupující tímto uděluje Prodávajícímu souhlas k elektronickému zasílání veškerých daňových dokladů v elektronické podobě na jeho adresu zavedenou v úvodu této smlouvy, přičemž tím se rozumí též stažení a vytištění daňových dokladů Kupujícím z internetového systému Prodávajícího dle věty druhé tohoto článku smlouvy.

III.5.V případě, že Kupující nakupuje zboží od Prodávajícího a zboží je mu dodáváno v rámci EU z Polska, tak se zavazuje ihned po nákupu zboží fakturu, kterou vyhotovil Prodávající z tohoto systému, v souladu s bodem III.4. této smlouvy, vytisknout. Za tímto účelem udělil Prodávající Kupujícímu právo přístupu do jeho systému nákupu zboží.

Dle bodu III.5 je Kupující dále povinen:

III.5.1.Potvrdit Prodávajícímu prostřednictvím jeho internetového elektronického systému, nejpozději však do 24 hodin od data vystavení faktury, Prodávajícímu obdržení faktury a veškerého zboží na ní obsaženého, nebo nahlásit jeho případný rozdíl oproti takto vystavené faktuře, nebo

III.5.2.V případě problémů s přístupem do internetového elektronického systému Prodávajícího je Kupující v termínu do 7. dne následujícího měsíce, povinen písemně potvrdit všechny Kupujícímu vystavených dokladů za uplynulý kalendářní měsíc nazvanou „Sestava faktur“, s uvedením data jejich vystavení a částkou k úhradě, tento podepsat, potvrdit razítkem Kupujícího a tento kompletní originál:

III.5.2.1.Doručit na adresu HART Sp. z o.o., organizační složka, ul. Lihovarská 679/40, 718 00 Ostrava – Kunčičky, Česká republika nejpozději do 7. dne následujícího kalendářního měsíce, nebo

III.5.2.2.Naskenovat a uložit do formátu PDF, a poté tento soubor PDF odeslat na e-mailovou adresu wdt@hartphp.cz nejpozději do 7. dne následujícího kalendářního měsíce.

III.6.Kupující je oprávněn zaplatit kupní cenu bezhotovostní platbou na bankovní účet Prodávajícího uvedený v příslušné faktuře ve sjednané době splatnosti za těchto podmínek:

III.6.1.Kupující odebírá pravidelně každý kalendářní měsíc od Prodávajícího zboží za kupní cenu v minimální výši 25.000 Kč nebo 1.000 EUR,

III.6.2.Kupující nepřerušil odebírání zboží na dobu tří kalendářních měsíců.

III.7.Uhrazením kupní ceny bezhotovostní platbou na bankovní účet Prodávajícího se rozumí připsání příslušné částky na účet Prodávajícího.

III.8.V případě, že Kupující neprovede platbu kupní ceny dle podmínek této smlouvy nebo platbu provede jinak v rozporu s podmínkami této smlouvy, či v případě, že Kupující nesplní jakoukoliv ze svých smluvních povinností, je Prodávající oprávněn další objednávky na zboží nepřijmout nebo odstoupit od této Rámcové smlouvy.

III.9.V případě, že Kupující bude v prodlení s úhradou kupní ceny za dodané zboží, zavazuje se Kupující zaplatit Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% denně z dlužné částky za každý započatý den prodlení až do úplného zaplacení této dlužné částky.

III.10.V případě, že Kupující nakupuje zboží od Prodávajícího a zboží je mu dodáváno v rámci EU z Polska, tak se smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy po dodání zboží, nebo i po učinění objednávky Kupujícím, přestane být Kupující plátcem DPH, a to z jakéhokoliv důvodu, se Kupující zavazuje, že zaplatí Prodávajícímu částku ve výši DPH, které byl povinen místo Kupujícího zaplatit Prodávající z toho důvodu, že Kupující přestal být plátcem DPH. Částku rovnající se uhrazenému DPH se zavazuje Kupující zaplatit Prodávajícímu do 10 dnů od jejího vyúčtování. Pro případ prodlení s úhradou částky z titulu uhrazeného DPH za Kupujícího se sjednává smluvní pokuta ve výši 0,1% denně z dlužné částky za každý byt jen započatý den prodlení s úhradou této dlužné částky.

#### IV.Dodací podmínky

IV.1.Prodávající dodá Kupujícímu zboží v souladu s ustanoveními této smlouvy a na základě objednávky Kupujícího postupně v termínech sjednaných v jednotlivých objednávkách od pondělí do soboty.

IV.2.Zboží bude dodáno Kupujícímu na adresu místa dodání zboží dle této smlouvy přímo Prodávajícím nebo prostřednictvím doručovacích či spedičních služeb, poštou anebo jinou obdobnou doručovací službou, nebude-li dohodnut osobní odběr Kupujícím v sídle Prodávajícího nebo v provozovně Prodávajícího.

IV.3.Ke splnění dodávky dochází jedním ze způsobů dodání zboží dle bodu IV.2. této smlouvy, přičemž místem plnění je adresa dodání zboží uvedená v záhlaví této smlouvy. Pokud by se smluvní strany dohodly na jiném místě plnění, musí být toto uvedeno na daňovém dokladu vystaveném Prodávajícím.

IV.4.Každá dodávka zboží následující na základě každé objednávky Kupujícího bude zaúčtována fakturou nebo také dokumentem nazvaným „WZ“ (dále jen „WZ“), ve kterém bude specifikován druh zakoupeného zboží spolu s množstvím, termínem dodání a také kupní cenou uvedenou v čl. III. této smlouvy.

IV.5.Ke každému dokumentu „WZ“ bude vystavena hromadná faktura v souladu s bodem IV.6. této smlouvy. Hromadná faktura bude obsahovat všechny náležitosti v souladu s platnými právními předpisy a budou v ní uvedeny všechny dokumenty „WZ“ spolu s uvedením termínu dodání, které hromadná faktura bude ve svém rozsahu obsahovat. Hromadná faktura bude také obsahovat údaje uvedené v bodě IV.4. Když nebude vydána faktura dle bodu IV.5. a bude vydán dokument „WZ“, je Prodávající oprávněn vystavit Kupujícímu hromadnou fakturu dle bodu IV.6.

IV.6.Hromadná faktura bude vystavována pravidelně a cyklicky každou středu na konci dne, a také každou sobotu na konci dne, na základě všech dokumentů „WZ“ vystavených ode dne následujícího po vystavení předchozí hromadné faktury. Pokud mezi středu nebo sobotu připadne poslední den v kalendářním měsíci, bude hromadná faktura vystavena na konci tohoto dne, a bude zohledňovat všechny dokumenty „WZ“ vystavené ode dne následujícího po vystavení předchozí hromadné faktury.

IV.7.Do doby vystavení hromadné faktury bude moci Kupující vrátit objednané zboží, jehož dodání je zaúčtováno dokumentem „WZ“, aniž by musel být vystaven opravný daňový doklad. Vrácené zboží tedy nebude součástí hromadné faktury a jeho vrácení způsobí úpravu dokumentu „WZ“ (v případě, že bylo Kupujícím objednáno také další zboží, které nebylo Kupujícím vráceno) nebo jeho odstranění (v případě, že dokument „WZ“ obsahuje pouze Kupujícím vrácené zboží). Pokud vrácení zboží bude provedeno k dodávce zboží, pro kterou byl již dokument „WZ“ zaúčtován a vystaven v hromadné faktuře, tak bude vystaven opravný daňový doklad.

IV.8.V případě, že Kupující nakupuje zboží od Prodávajícího a zboží je mu dodáváno v rámci EU z Polska, tak podmínky pro dodání zboží mohou být určeny rovněž odkazem na dodací doložky INCOTERMS 2010, a to výslovnou písemnou dohodou Prodávajícího a Kupujícího.

#### V.Závěrečná ustanovení

V.1.Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou.

V.2.Tuto smlouvu je možno ukončit:

V.2.1.na základě vzájemné písemné dohody smluvních stran;

V.2.2.odstoupením od smlouvy v případě, že dojde k podstatnému porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, kterými se rozumí ze strany Kupujícího prodlení s úhradou kupní ceny, odstoupení je účinné okamžikem doručení písemného odstoupení druhé smluvní straně na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy;

V.2.3.výpovědí smlouvy Kupujícím, a to v případě vydání nového znění Všeobecných obchodních podmínek Prodávajícím, přičemž Kupující je oprávněn smlouvu vypovědět písemnou výpovědí doručenou Prodávajícímu do 14-ti dnů ode dne zveřejnění nového znění Všeobecných obchodních podmínek Kupujícím v souladu s touto smlouvou. Výpovědní doba činí 1 měsíc a počíná běžet 1. dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla Prodávajícímu výpověď doručena.

V.2.4.výpovědí smlouvy Prodávajícím, v tomto případě je Prodávající povinen zaslat Kupujícímu písemnou výpověď na adresu jeho sídla uvedenou v záhlaví této smlouvy nebo na poslední známou adresu. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet 1. dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla doručena písemná výpověď Kupujícímu.

V.3.Veškeré změny a doplnění této smlouvy jsou možné po vzájemné dohodě obou smluvních stran, a to výhradně formou písemných dodatků, které budou jako dodatek označeny a číslovány vzestupně.

V.4.Tato smlouva se řídí právním řádem České republiky. Ve všech záležitostech neupravených touto smlouvou se vzájemný vztah obou smluvních stran z této kupní smlouvy řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a souvisejícími předpisy českého právního řádu.

V.5. Účastníci této smlouvy se výslovně dohodli, že všechny spory, které v budoucnu vzniknou z právních vztahů založených touto smlouvou nebo v souvislosti s ní, budou rozhodovány v rozhodčím řízení dle zákona č. 216/1994 Sb. v platném znění, a to rozhodcem JUDr. Wieslawem Firlou, se sídlem Havířov-Město, U Stromovky 1501/11. Rozhodčí řízení se bude konat jen na základě písemných podkladů doručených rozhodci, bez ústního jednání. O nákladech řízení smluvních stran bude rozhodce rozhodovat v souladu s ustanovením § 142 a násl. zákona č. 99/1963 Sb., občanským soudním řádem.

Odměna rozhodce včetně nákladů rozhodčího řízení budou určeny rozhodcem dle Pravidel o nákladech rozhodčího řízení vedeného rozhodcem JUDr. Wieslawem Firlou, které tvoří nedílnou součást Všeobecných obchodních podmínek Prodávajícího, a s jejichž obsahem smluvní strany výslovně souhlasí.

V.6. Tato smlouva je závazná rovněž pro právní nástupce obou stran smlouvy. V případě změn osob či kontaktních údajů se smluvní strany zavazují tyto změny sdělit bez zbytečného odkladu druhé smluvní straně.

V.7. Ve věcech této smlouvy jsou úkony oprávněny činit oprávněné osoby obou smluvních stran.

V.8. V případě, že Kupující nakupuje zboží od Prodávajícího a zboží je mu dodáváno v rámci EU z Polska, tak v případě změn osob či kontaktních údajů, se smluvní strany zavazují tyto změny sdělit bez zbytečného odkladu druhé smluvní straně. Kupující prohlašuje, že jím uvedené identifikační číslo DPH CZ00219321 bylo vydáno pro potřeby transakcí uvnitř společenství EU v souladu s článkem 214 Nařízení 2006/112/ES Rady ze dne 28.11.2006 o společném systému daně z přidané hodnoty a toto číslo bude používáno v případě transakcí uvnitř společenství EU realizovaných se společností HART Sp. z o.o.

Dále se tímto Kupující zavazuje bezodkladně informovat společnost HART Sp. z o.o. v případě vzniku jakýchkoliv událostí, které způsobily ztrátu platnosti tohoto čísla nebo způsobily skutečnost, že je toto číslo považováno za nesprávné. Současně se Kupující zavazuje k zaplacení daně z přidané hodnoty (DPH) podle sazby platné na území Polska z transakcí realizovaných se společností HART Sp. z o.o. v době, ve které shora uvedené daňové identifikační číslo bylo neplatné, nesprávné nebo již nebylo registrováno.

V.9. Uzavřením této smlouvy ujednání v ní obsažená nahrazují jakákoli dřívější smluvní ujednání uzavřená mezi smluvními stranami této smlouvy v písemné nebo ústní formě.

V.10. Kupující svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s Všeobecnými obchodními podmínkami Prodávajícího (dále jen „VOP“), jejichž aktuální znění je k dispozici na internetových stránkách Prodávajícího: [www.hartphp.cz](http://www.hartphp.cz). Ve všech věcech touto smlouvou neupravených se řídí právní vztah založený touto smlouvou VOP Prodávajícího. Budou-li ujednání této smlouvy v rozporu s VOP Prodávajícího, ujednání obsažená v této smlouvě mají přednost před ujednáními obsaženými ve VOP Prodávajícího.

Smluvní strany si tímto sjednávají, že Prodávající je oprávněn VOP v přiměřeném rozsahu měnit. Změna rozsahu se může týkat ujednání o Prodávající, Uzavření smlouvy a objednávce, Ceny a platebních podmínek, Kupní ceně a způsobu její úhrady, Lhůtě, místě a způsobu dodání zboží, Vracení zboží, Záruce, reklamaci zboží a odpovědnosti za vady nebo Rozhodném právu a řešení sporů. Text takto změněných VOP bude Kupujícímu zaslán elektronicky na emailovou adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy. Kupující má právo dle § 1752 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, takto změněné VOP odmítnout a z toho důvodu Rámcovou kupní smlouvu vypovědět písemnou výpovědí doručenou Prodávajícímu do 14-ti dnů ode dne odeslání změněného znění VOP Kupujícímu. Výpovědní doba činí 1 měsíc a počíná běžet 1. dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla Prodávajícímu výpověď doručena.

Nevypoví-li Kupující tuto smlouvu ve shora uvedené době, stávají se nové VOP, ke dni jejich účinnosti, součástí vzájemných smluvních ujednání Prodávajícího a Kupujícího dle této smlouvy tak, že nahrazují jejich předchozí znění.

Prodávající se zavazuje aktuální znění VOP zveřejnit na svých internetových stránkách [www.hartphp.cz](http://www.hartphp.cz).

V.11. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení. Obě vyhotovení mají platnost originálu.

V BRNĚ dne 06.12.2019

Prodávající:

Ve ..... dne .....  
Kupující:

„HART“ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
Podpis a razítko

#### Prohlášení ručitele:

Níže podepsaný ručitel tímto prohlašuje, že v případě že Kupující nesplní jakýkoliv svůj peněžitý závazek vůči Prodávajícímu dle výše uvedené smlouvy, pak ručitel tyto pohledávky Prodávajícího jakožto věřitele za Kupujícího jakožto dlužníka v plné výši včetně příslušenství uspokojí.

Jméno, příjmení:  
r.č. nebo datum nar.:  
bytem:

.....  
Podpis ručitele